

# 多款汽车被检出强致癌物

本报讯 4月8日,央视联合一家汽车网站对外发布多款在中国市场生产及进口的汽车产品中强致癌物多环芳烃的检测结果。

## 中外制造标准存差异

在40多款被检测到的车型中,长安悦翔、三菱欧蓝德、现代新胜达、上海通用雪佛兰爱唯欧、长安铃木天语SX4等均被检测出含有环芳烃。

此前,央视《每周质量报告》聚焦奔驰、宝马的车内空气污染问题,报道指出部分奔驰、宝马等豪华车内污染严重,4S消极应对,经取样分析,宝马3系、5系列、奥迪A6、Q5等样品的阻尼片中均含有70号沥青成分,该物质会在车内释放有毒有害气体。

此次事件中,长安悦翔汽车多环芳烃的总含量为每公斤23.5毫克,三菱欧蓝德的检测结果为每公斤6.8毫克,现代新胜达、上海通用雪佛兰爱唯欧、长安铃木天语SX4则分别为每公斤5.4毫克、7毫克和6.4毫克。

对此,多家车企仍未给出详细说法,只有上海通用汽车回应指根据目前掌握的情况,无法证实该网站检测的零件是其原厂零件,又称其有关产品完全符合出厂质量检测标准以及国家相关法规。

报道中表示,在德国购买了在中国国内同样有销售的铃木SX4和雪佛兰爱唯欧两款车型的方向盘,并快递回国内检测,最终却显示德国同款车型未检测出多环芳烃。

据悉,德国对于汽车的标准是多环芳烃总含量不得超过每公斤0.2毫克。按照这个标准衡量,三菱欧蓝德、现代新胜达、雪佛兰爱唯欧、长安铃木天语SX4分别是其34倍、27倍、35倍和32倍。

## 呼唤强制性标准出台

在去年质检总局缺陷产品管

理中心收到的9640例汽车产品缺陷信息投诉中,除了变速器、安全气囊、轮胎等质量问题外,车内异味已成为投诉最集中的问题之一。业内人士分析,由于国家标准缺失,目前在这个问题上存在两个倾向。

一个是消费者对车内空气质量不信任。由于强制性标准的缺失,汽车制造商在生产过程中无须过多考虑对车内空气质量的影响。国内权威的第三方检测机构与设备的缺少,以及

监管不严的环境,也加剧了业界及公众对这一问题的担忧。另外就是别有用心的品牌,利用公众恐惧心

理和标准缺失,打击竞争对手。

据悉,我国目前在汽车内饰领域并没有多环芳烃的相关标准,而欧美很多国家在包括汽车等工业制成品中的多环芳烃含量,进行了严格的限量规定。

尽管车企均表示会积极配合质检总局调查,并称自查也正在进行当中,但与此次事件一样,国内消费者再次受到了企业的差别对待。



# 东本“梦想季”正式起航



本报讯(记者 张闽 伍施施)近日,“助力梦想 传递正能量”东风本田官方合作用车新闻发布会将在杭州圆满举行。

浙江卫视频道副总监兼营销中心主任王俊、东风本田汽车有限公司销售部副部长黎鹏、东风本田浙北区域联席会会长冯克明和东风本田杭州特约店各代表出席了本次新闻发布会。

仪式现场,东风本田艾力绅作为《中国梦想秀》官方合作用车正式交付节目组,将携手浙江卫视共同打造专属于每一位追梦者的“梦想空间”。同时,成功进驻《中国梦想秀》,标志着东风本田十周年“梦想季”正式拉开帷幕。

2013年是东风本田企业成立十周年,此举不仅是东风本田给予广大梦想者的行动支持,更是其“十年造车梦”之精神的能量传递与分享。

回顾东风本田的十年历程,“挑战”、“梦想”的企业精神贯穿始终,引领着企业的发展方向。自成立以来,东风本田始终坚持“精品战略”,以精益的投资、精益的生产以及精益的产品在业内独树一帜。今天,东风本田以覆盖城市SUV、中级车、MPV和混合动力车等多个细分市场的全系精品车型完美诠释“十年造车梦”。

十年磨一剑,挑战或许刚刚开始,东风本田更加成熟的姿态再度诠释“追梦者”角色。2013年伊始,东风本田一系列的企业动作;体验式营销活动紧凑推出,全新售后服务品牌隆重发布,新车型的上市工作也在筹备当中。此外,在2012年多款车型密集投放之后,东风本田全系列产品正处于生命周期的“黄金期”,将由此迎来“产品发酵年”。

据悉,随着交车仪式的成功落地,东风本田“助力梦想”主题活动也正式在全国启动,传递喜悦生活,结合线上线下多渠道接触,通过品牌与消费者的直接“对话”,以及对“汽车与梦想”的价值探寻,共同打造唤醒梦想、坚守梦想、追逐梦想、成就梦想的“梦想季”。

东风本田销售部副部长黎鹏先生在大会致辞中表达了对活动的美好愿景,“《中国梦想秀》承载了无数人的真诚、执着、勇敢的梦想。追梦的信念总是让人感动,东风本田希望能助力有梦想的人,为他们的送上前行的能量和诚挚的祝福。东风本田将与《中国梦想秀》共同携手,为有梦之人带来一场‘圆梦’盛典。”

# 2013款捷达在衡全新亮相

“车坛常青藤”——捷达2013款抢先看



体验全新捷达的扎实魅力——四门轻松承载8人

款车型,售价8.28万元至11.93万元。

捷达是“车坛常青藤”,其车型目前累计销量已经超过230万辆。全新捷达的闪耀问世,无疑再度搅乱了中国车市A级车现有的格局。凭借着捷

达品牌在中国消费者中的良好口碑,以及由外及内的全面性升级换代,全新捷达进一步丰富和提升了品牌形象。

全新捷达一改以往方正保守的造型设计,以大众汽车家族式设计语言为蓝本造就了更为年

轻、时尚、动感的车身姿态。前脸X型线条设计,底部向外扩张,彰显稳重、坚毅。横拉式镀铬高亮度黑色进气格栅,层次分明,与宽厚的保险杠相呼应,视觉上拉宽了车的比例,稳重的气息由内而发。熏黑式前大灯造型

层次感分明,犀利动感的线条透露出全新捷达更为年轻、动感的诉求。

全新捷达不仅在外观方面进行了全新设计,在内饰部分同样全面升级。全新捷达拥有时尚宽敞的内部空间,对称设计简洁硬朗,凸显运动气息。与应用丰富的镀铬装饰相结合,使车内整体氛围更显典雅与品质感。更为现代化的配色方案与设计诉求令内饰更具层次感与视觉冲击力。与此同时,全新捷达在配置方面也做出了全面升级,更多舒适性、安全性的配置的应用,也为乘用者提供了舒适安全乘用的资本。

据悉,全新捷达整车质保周期为2年或6万公里,建议保养周期为7500公里。保养价位因新车上市价格暂定。保险和贷款方面,全新捷达保险费用约为7000元左右,30%的最低首付,5年的最长还款时间。

款车型,售价8.28万元至11.93万元。

近日,一汽大众衡阳西城4S店成功举办全新捷达上市品鉴会。新车发布会上,车迷朋友不仅见识到全新捷达的魅力所在,更得到丰富的奖品。新车根据动力与配置不同共有7